

八大媒体天猫双11为家乡产品“带货”

今晚7点，现代快报草媒派主播带你买空江苏好物

“双11”来了，你的尾款付了吗？你开始收快递了吗？这几天，不少网友都调侃感觉像在过年。“双11”，不仅有消费者的买买买，工厂也是加班加点出货。助力产业带“回血”，11月1日到3日期间，天猫“双11”特别设立了产业带专场，期间联动全国八大权威媒体走进淘宝直播间，为家乡的产品代言、带货。11月3日19点，现代快报草媒派主播也将变身“江苏好物推荐官”，走进淘宝直播间，为江苏好物代言、带货。

现代快报+/ZAKER南京记者 刘德杰



80后“码农”徐毅征： 连任两届市人大代表 编出金陵“小康码”



人物简介

徐毅征，1981年生，祖籍江苏盱眙，南京市第十五届、十六届人民代表大会代表，江苏邦宇科技有限公司创始人。

联动八大媒体，为家乡代言、带货

今年，阿里巴巴重启“春雷计划”，半年来，实现全国2000个产业带全覆盖。力挺中国制造业，在供应链领域，今年天猫“双11”期间，2000个产业带、120万商家、30万个外贸工厂首次参加天猫“双11”，与国内外大牌同场竞技。

为此，阿里也投入了相应的扶持机制，其中，聚划算将联动明星直播，卖空主会场和30个特色产业带会场，卖空100个中国制造的“冠军产地”，专属产地津贴让利1亿元以上。值得关注的是，今年淘宝直播间带货直播队伍中，出现了许多权威媒体的身影。比如，新华社客户端联合聚

划算直播产业带“卖空行动”，央视“小朱配琦”在淘宝直播间助力国货，一夜帮湖北卖光2亿多元的农产品。

除了直播“国家队”外，天猫“双11”期间，《南方都市报》《新快报》《晶报》《浙江卫视新闻频道》《现代快报》等全国各地八大权威媒体也集体进驻淘宝直播间，为家乡“超级产地”代言，卖空家乡的特色产业基地。而现代快报作为江苏唯一合作媒体，现代快报草媒派主播也将在11月3日19时走进淘宝直播间，为家乡“超级产地”代言，为网友推荐江苏好货。

好物推荐官，带你买空江苏好货

今年“双11”期间，淘宝直播为产业带开播直播间次日均超过1.5万场次，产业带直播间将有专属标识和产地“双11”专属活动流量扶持等政策。为了带给市场更多优质平价商品，从10月开始的淘宝特价版“一元更香节”也将贯穿整个“双11”。广东的3C数码产品、浙江义乌的日用百货、江苏的家纺、福建的纸品、河北的箱包等等，这些优质平价的厂货，将以工厂直供的方式发往全国各地。

此次淘宝直播为家乡“超级产地”代言，现代快报草媒派主播“铁牛”和“巨浪”也将变身江苏好物推荐官，走进淘宝直播间，为网友优选江苏好物。南通的家纺、

南京的盐水鸭、阳澄湖的大闸蟹、常熟的服装……这些很多人熟知的江苏产品，都将在11月3日19时出现在“现代快报草媒派”淘宝直播间，并且极具价格优势，一定不要错过超值购物的机会。

进入直播间的方式也很简单，手机淘宝搜索“超级产地”即可进入直播页面，选择进入“现代快报”，就可以跟着草媒派主播一起买空江苏好货。直播期间还可以抢红包，只要手机淘宝搜索“买空江苏好货”，还可以在线领天猫“双11”红包，最高1111元，购物可以直接抵扣。11月3日19时，锁定现代快报草媒派直播间，跟着铁牛和巨浪，一起买空江苏好货。

男子连喝两顿酒中毒死亡 妻子起诉陪酒朋友索赔被驳回

快讯(记者 邓雯婷)丁某中午才和朋友喝了很多白酒，晚上又出去喝酒，在喝了大约一瓶红酒后因酒精中毒倒地身亡。随后，丁某妻子将中午一起喝酒的朋友告上法庭索赔。日前，南京市江宁区人民法院审结此案。

现代快报记者了解到，杨某做成一笔大买卖，专门请丁某和史某以及其他一些朋友吃午饭。席间，丁某多喝了几杯白酒。一同参加午宴的史某是丁某的同事，后来便将他送回家。下午4点多，史某接到丁某的电话，便开车将他从家里接到公司。

当晚，丁某又与其他朋友约了饭局，并喝了差不多一瓶红酒。谈笑间，丁某突然从椅子上滑向地面。很快，丁某被送到医院，经抢救无效死亡，死亡原因为酒精中毒。为此，丁某的妻子将杨某、史某还有中午一起吃饭的人告上法庭，要求赔偿。

夫妻离婚分割房产 名下学区房407万拍卖成交

快讯(记者 季雨)近日，现代快报报道了南京一对夫妻因为感情不和，其名下学区房将进行司法拍卖一事。起拍价仅229万元，比市场评估价便宜了近100万。11月2日，经过24小时的拍卖，该房经过99轮出价，最终以407万成交，溢价77%。

这套位于南京市鼓楼区新河二村小区的学区房，建筑面积仅为41.51 m²。市场评估价为327.09万元，起拍价为229万元，均价为每平方米5.51万元。目前，该套住宅处于空置的状态。

现代快报记者从业主吴某处了解到，鼓楼区新河二村小区的建筑时间为1984年，小区的环境也一般。该房产中介介绍，树人学校的学区房单价能达到每平方米6.5万~7万，一些房屋面积较小，易于转手的小户型，单价甚至可

以达8万/m²。

这么一套“抢手”的学区房，为何会被司法拍卖？记者经过查询，发现这套房屋拍卖背后的原因为五味杂陈，本来夫妻俩为了孩子上学购买的学区房，却因为夫妻感情破裂，继而发起离婚诉讼要求法院分割房产。

据南京市鼓楼区人民法院发布的民事裁定书，房主吴某和吕某某系夫妻关系。去年9月两人向法院提起离婚诉讼，法院于去年12月判令双方离婚，同时判令位于鼓楼区的房屋(即拍卖房屋)由吴某、吕某某各享有50%的份额。吕某某称，该房屋为孩子上学而购买，离婚时未要求分割。但判决后，两人关系持续恶化，无法维持共有关系。到了今年1月，吴某正式向法院提出对房屋进行财产分割，于是便有了此次拍卖。

本周来金陵图书馆，饱览敦煌风情



展览现场
金陵图书馆供图

快讯(记者 刘静妍)敦煌和南京有什么样的渊源？本周，敦煌文化主题展览正在金陵图书馆一楼大厅展出，精选了一批极具特色的敦煌风景人文摄影作品与部分壁画临摹作品。

敦煌和南京，看起来很远，其实也很近。11月1日下午，“大美敦煌·书香金陵——图书馆交流周暨敦煌文化展”系列活动在金陵图书馆拉开帷幕，由南京市文化和旅游局联合敦煌市文体广电和旅游局主办。

开幕当天的分享会上，目前在南京读大学的敦煌人金俊音，分享了他眼里的敦煌。他曾是莫高窟讲解志愿者。金俊音介绍，敦煌是一个涵盖万千的地方，而且它离我们并不遥远。除了线下的敦煌文化主题展览，线上，金图和敦煌的微信公众号还将分别发布与对方城市相关的文化推介，与线下展览、分享会相结合，从不同侧面带大家饱览历史上东西方文化交会之地的风土民俗，让市民在家门口就能够领略敦煌的美。

市人大代表、江苏沁恒股份有限公司工程师符娟：中国(南京)软件谷从无到有，由小到大，现在已成为中国首个千亿级软件基地，这也是南京全面建成小康社会过程中的一个侧面。这些成就的背后，离不开软件工作者们的拼搏与付出，同样离不开市、区人大代表们为了软件谷的发展持续奔走发力，把“码农”们的事放在了心上，团结凝聚更多“码农”，共同编绘南京“小康码”。

通讯员 丁凤云 邢苏平
现代快报+/ZAKER南京记者 卢河燕